Die Kiste hat sich senkrecht aufgestellt

(Oder die Exponentialfunktion einer Kurve)

Wenn man bei Verdopplung des Kurvenwertes eine Kiste drumherum zeichnet,
ergibt sich fiir Gold folgendes Bild:

1800

1&00

1400

1200

1000

600

a0

400

200

TO0E I
_H—| '!,

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [

[=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] =] =]

=] [ =] [ [ =] [ ] [ [ [ =] = [

[ L&k = i [ =l [&-+] (=] = =
Gold

Interessant: Jede ndchste Verdopplung erfolgt in der halben Zeit!

Langsam hebt die Rakete ab......

Alle Angaben ohne Gewéhr!
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